

Великолепная семёрка

Планы недели

Владимир Путин пообещал армии масштабные изменения. По мнению президента, переоснащение Вооруженных сил позволит сохранить стратегический паритет и защитит Россию от внешних угроз. К 2021 году доля современного оружия и техники в армии и на флоте должна составить не менее 70 процентов, а к увеличению объемов производства военной продукции должны подключиться все крупные частные и государственные предприятия. Глава государства поручил поднять уровень боевой и оперативной подготовки российских войск и в полной мере учить опыт военных операций в Сирии.

Цифры недели

Значительная часть населения РФ по-прежнему тратит деньги весьма легкомысленно – у 34% опрошенных вообще нет сбережений, 21% россиян не ведут бюджет, отмечают эксперты компании VISA, которые провели тематическое онлайн-исследование. 63% россиян преимущественно хранят сбережения в рублях на банковских счетах. Доля наших соотечественников, которые держат средства в валюте, остается низкой. В среднем, в свободном обращении у россиян в октябре было по 22 тысячи рублей. По сравнению с предыдущим месяцем этот показатель незначительно сократился.

Трагедия недели

Число жертв террористического акта в Кабуле, который совершилсмертник, составило 50 человек, еще более 70 получили ранения. Взрыв прогремел во дворце бракосочетания в день, когда мусульмане отмечали религиозный праздник Мавlid ан-Наби – день рождения Пророка Мухаммеда. В момент взрыва в зале находились не менее тысячи человек. Ни одна террористическая организация так и не взяла на себя ответственности за взрыв.

Катализм недели

В Испании из-за сильнейшего шторма оказались затоплены большинство популярных курортов, включая населенные пункты на Канарских и Балеарских островах. Сильные проливные дожди начались в стране неделю назад. Из-за резко ухудшившейся погоды тревога объявлена в 17 из 50 провинций. Штормом разрушены десятки зданий, в том числе объекты туриндустрии. Самая угрожающая ситуация в Валенсии и Каталонии. Из-за непогоды было приостановлено морское сообщение между важнейшими портами страны.

Слово недели

В России выбрали самые популярные слова этого года, которые упоминаются в социальных сетях и несут в себе некий символический смысл. Самым часто встречающимся признано слово "шпиль", благодаря теме поездки Александра Петрова и Руслана Боширова в Солсбери. По этому поводу россияне активно шутили в социальных сетях. Вторым по популярности оказалось слово "пенсионный" – в связи с соответствующей реформой, объявленной государством. Ранее составители Оксфордского словаря назвали словом года toxic – "токсичный", "отравленный".

Итоги недели



Завершилась групповая стадия Лиги наций. В итоговом матче сборная России проиграла в гостях Швеции со счетом 0:2. Швеция выиграла группу – при равенстве очков (по семь) северяне обошли Россию по результатам личных встреч. Таким образом команда Станислава Черчесова не получила повышения – она останется во втором дивизионе турнира УЕФА.

Во второй дивизион вылетели Германия, Исландия, Польша и Хорватия, так что в сезоне-2020/2021, когда начнется следующий розыгрыш турнира, у сборной России будут весьма интересные конкуренты. С таким набором соперников не окажутся бы потом в Лиге С.

Фильм недели

В российский прокат вышла одна из главных премьер года – "Фантастические твари: преступления Грин-де-Вальда". Шествие очередной части франшизы по киноэкранам России проходит практически в одиночестве. Первый фильм из новой серии по вселенной Гарри Поттера стал большим международным и российским хитом, поэтому дистрибуторы не решаются конкурировать с монстром бокс-офиса. Режиссер Дэвид Йейтс, похоже, назначен официальным летописцем идей Джоан Роулинг. Он снял четыре последних фильма о Гарри Поттере, начиная с "Ордена Феникса", и определен постановщиком всех пяти частей "Фантастических тварей".

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Приглашаем школьников принять участие в конкурсе проектов "Антарес-2"

Прием докладов и заявок – до 15 декабря на электронную почту: dovuz@ulsu.ru (Центр довузовской подготовки УлГУ, тел. 41-28-17).

С условиями конкурса можно ознакомиться на сайте ulsu.ru.

**Ульяновский государственный
университет приглашает школьников
9-х, 10-х, 11-х классов на курсы
подготовки к сдаче ОГЭ и ЕГЭ.**

Наши курсы это:

- опытные преподаватели УлГУ,
- разнообразные программы подготовки,
- индивидуальный подход,
- удобное время учебы и форма оплаты
- возможность участия в олимпиадах и профессиональных конкурсах, высокие результаты которых учитываются в качестве индивидуального достижения при поступлении в УлГУ или другой престижный вуз.

Подготовительные курсы к сдаче ОГЭ, ЕГЭ – это самая распространенная форма подготовки к поступлению в вуз. Занятия ведут преподаватели университета, среди которых авторитетные специалисты, имеющие многолетний опыт работы с абитуриентами. Эффективные методы обучения позволяют слушателям существенно нарастить базу знаний,

восполнить имеющиеся пробелы, успешно сдать экзамены. Слушателям предоставляется возможность выбора предметов и программ подготовки.

В программе подготовительных курсов:

- Эффективное улучшение знаний по всем общеобразовательным предметам для успешной сдачи ОГЭ/ЕГЭ.
- Подготовка к выполнению заданий повышенной сложности, дающих балльное преимущество на экзамене.
- Анализ типовых ошибок при выполнении ЕГЭ/ОГЭ.
- Формирование умений оптимального распределения временных затрат при работе с контрольно-измерительными материалами.

Готовим к ЕГЭ и ОГЭ с учетом изменений ФИПИ в КИМах и рекомендаций Минобрнауки России.
Будем рады вас видеть в нашем Центре довузовской подготовки.

Прием заявлений и оформление
договоров по адресу:
г. Ульяновск, ул. Л. Толстого, 42, кабинет 22.
Справки по телефону
8 (8422) 41-28-17.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям:

1. Студентам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
2. Студентам инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, инвалидам с детства.
3. Студентам, пострадавшим в результате радиационных катастроф.
4. Студентам-инвалидам и ветеранам боевых действий.

5. Студентам, получившим государственную социальную помощь.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам категории с 1 по 4 необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.); студентам 5 категории представить заявление на имя ректора и справку из районного комитета социальной защиты в деканат факультета.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРИВИВКУ ОТ ГРИППА

Студенческое отделение городской поликлиники №1 им. С.М.Кирова

(ул. Гончарова, 15, телефон регистратуры 58-31-70)

проводят вакцинацию студентов против гриппа.

Обращаться в регистратуру поликлиники с 9.00 до 13.00 часов, при себе иметь полис медицинского страхования.

Сотрудники могут сделать прививку
в поликлинике №1 им. С.М.Кирова (ул. Карла Либкнеха, 15).

График приема – в регистратуре поликлиники, телефон 58-95-65.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.

Ульяновский государственный университет приглашает специалистов по закупкам на повышение квалификации и профессиональную переподготовку по программе "Управление государственными и муниципальными закупками" по №44-ФЗ и 223-ФЗ с учетом последних изменений в законодательстве.

Заявки принимаются: e-mail: Yakovenko111@mail.ru, тел. +79626315480 – Наталья Васильевна Яковенко.

Адрес: ул. Набережная р.Свияги, корпус № 4, ауд. 400.

На кафедру анатомии человека медицинского факультета требуется старший преподаватель по курсу латинского языка.

Квалификационные требования: высшее лингвистическое образование.

Тел. 32-70-82 – кафедра анатомии человека.

Утеряна

Зачетная книжка на имя Алины Анатольевны Мокеевой, студентки ФГНиСТ, гр. С-О-16/1. Нашедшего документ прошу вернуть в деканат ФГНиСТ.